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Targonca mozgásfelügyeleti rendszerTargonca mozgásfelügyeleti rendszer
– MOHAnet– MOHAnet

Elsôként a magyarországi gyártóüzemekben (kéziszerszám, elektronikai alkatrész, 
gumi, gyógyszer) kezdték alkalmazni a MOHAnet Mobilsystems Zrt. új technológi-
aként kifejlesztett targonca mozgásfelügyeleti rendszerét.

AZ ALKATRÉSZRAKTÁRTÓL 
A KÉSZÁRURAKTÁRIG…
Ezek a raktárak általában a gyár két 
szembenézô oldalán helyezkednek el. 
Köztük, a gyártócsarnok számos kisebb-
nagyobb „szigetén” alakul át a sok száz 
alkatrész motorokká, elektromos kéziszer-
számokká, valamint más berendezések-
ké.
Nem mindegy, hogy ez a folyamat gyor-
san és selejtmentesen zajlik majd le, s a 
drága alkatrészek közül mennyi vész kár-
ba, netalán tûnik el nyomtalanul…
A targonca mozgásfelügyeleti rendszer 
lehetôvé teszi az alkatrészek és készáru 
mozgásának pontos és folyamatos köve-
tését a „gyártószigetek” és a különbözô 
áruraktárak között. Az alkatrészraktárból 
3-4, de akár több targoncából is álló sze-
relvények indulnak el meghatározott útvo-
nalon, melytôl nem térhetnek el. Amint a 
raktárból a targoncára kerülnek az alkat-
részek, a gyártásfelügyeleti rendszer szoft-
vere rögtön kimutatja, hogy honnan indult 
el, hol állt meg, mennyi az állásidô és 
hová tart a targonca.

HOGYAN ELLENÔRIZHETÔ 
A SZERELVÉNYEK MOZGÁSA?
A gyártócsarnokokban nagyon sok tartó-
oszlop van, melyekre 5-6 méter magas-
ságban gyufásdoboz méretû tartózkodási-
hely-azonosító Dataport rádióadókat tele-
pítenek. Ezek az adók 3 másodpercenként 
egyedi kódot sugároznak ki. Ha egy adó 
hatósugarába beérkezik egy targonca, ak-
kor az abban beépítésre került DataCargo 
készülék elveszi tôle a kódot és beküldi az 
adatgyûjtô központba. 
A targoncába beszerelt DataCargo készü-
lék és a tartóoszlopra szerelt Dataport kö-
zötti távolság elôre beállítható, s akár 10-
15 méter is lehet. A rendszer segítségével 
pontosan rögzíthetô, hogy mikor milyen 
oszlopok mellett haladt el a targonca, s 
hol mennyi idôre állt meg. A készülék va-
lós idejû (online) üzemmódban keskeny 
sávszélességû Internetet (GPRS) használ-
va küldi folyamatosan a mozgásadatokat 
a felügyeleti központba, de egyúttal folya-
matosan figyeli a targonca mûszaki álla-
potát is. Ha tartósan olyan helyen veszte-
gel a targonca, ami nem a végállomás, 
akkor az bizonyos idô elteltével riasztást 
generál.
A targonca mozgásfelügyeleti rendszer al-
kalmazásának két elônye van: a targonca 
mûködtetésének átláthatósága, másrészt 
a hatékonyság folyamatosságának fel-
ügyelete. A tervezôk a targoncához adtak 
egy kártyás olvasót is. A kezelô miután 
azonosította magát indíthatja csak el a 
szerelvényt.

Havasi Zoltán
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